
Referat af ordinar generalforcamling 2A2l afholdt {, november 2ff11

Forrnaurden strtede med at byde alle deltagsrre velkcmmr- Iksverre kuane han konstatere, at der
kua varmsdt 5 deltagere op fonden bestyrelm-

w**
L Valg af dirigent
2. Boretningrfre fsxrrrgtrdea'exnf,,e,rerli*gens'r,ai*kseuih,sd i,&t "ferkibne.m.
3- g@t# EfdrtltxiMe q## goe# fre#ag$)-
4. Foreleggelse af budget for det kommende f,r inkl. Kontingentfasts,ettelse (vedlagt).
5. Indkosrae forslag - Ingen rndta$t.
6. Valg af kasserer:

6-1. Pevalgm Hans-HemikIlass,Tulipenmaken{fraflyfier)
7- Valg af bestyrelsesmedlem:

Zn-.faa@tr e&qud,t*eg1,Trdiflwwa*ra ffq7@4itr,Ermlr4g)
7 2. 'Srylem:'Karyer&asruu*sso" Tuliparnna.ken

:& Valg d2 re.roiaer,er icg €m rexaisor,*up. pitre,asrt :

8.1. 'P6raflg €r nfu{in Muflin, frAlemften
8.2. Poul Magnussen, Tulipanmarken
8.3. Suppleant Steen Gummesgaard Hansen, Yalmuemarken

9. Eventuelt.

Ad. 1 Valg af dirigent
Bestyrel'sen,initstrserile Preben Svmrekirr {recrrerrnafkat,sern b}ev vdgt.

reentgn*tmtad*e.*ne€latiksns;t*tere,:*tlge*rerdlfusrsx*Iiqgsaarm:,trcv,$gfi:ia$k4141;rda,r*len,vs]blsve:j
affit i $:nfty*n fu&g 2a. *@ber ffi2l samt es V$*nrycb F# #e ffi. s@ber
2021 samt Vejlaugets [iemmeside lidt senere.

Ad. 2 Formandens berching 202,
k'er m.g& n5 :siM $ndea {## .,gsn€rsfu1strdieg i.wgest ffiZ€. I .fu ffire :*iA,}flr vi
.v.mst,kikkd ae+l,me*il:Ce-:riiii'l9,,egrdet'.$Er.IHse vmet,*r*1igt.d;a&el& sffie f,,orsrorfliryer, skolen
hs' ver+t ..hflck*.t e,tc.

Nu er det s& endelig blevet tid til den &rlige generalforsamling. Vi stir overfor en del udfordringer i
den kammmde tid- Yi n€ dsverre sige farvel til vores kassrer, der blev valgt sidste e, rlans-
Henrik Basse, derhar gicrt et sttrt arkjde med at ffi b"agt srden i ycr* PBS opkrevaiugertil aye
medlernmer, da defte var kommet lidt ud af trir
Endvidere ser.det.ud".til at stqien'&a .og jembar*ea,bli.ver verre.qg vsrre. lvled det
kerrrrenr*e&er*acrs**kdlg.ttlilm +i-ae€]t**i:et,er,&gide:nned;at;glre;deitlkcrg;raearfuefeed

p{ a e tr Doge{ & kseffi traxjH*r€ {g i&fte k mfrk**- fu tr'&a garet
noget om €t $ajudvalg i koamunalt regi fua flere prtiem si&. menieg har dog iHre trcEt megst sm
nogen furm for harldliqg fu rmgms side edau-

Vedligehaldelse af omr&det - Veje og beplantning

Kommunen har brugt lidt tid pi at rette op pa fortovene i omridet, hvilket har h]ulpet noget, men
det virkede som om det var meget tilf:ffildigt hvad der blev rettet op pa. Bestyrgl**. har undret sig
aver, at der ikke var nogen ude og markere, hvad der skulle laves, si det kurme kontrolleres
eftnrfalgerdq da drx sfdig er mansc sfiedtr, dergodt kurure trrryB til at blive refiet qp-



Med hensyn til plantekasseme bliver disse klippet en gang om flrel hvilket egentlig er nok til at
holde den cnskede beplantning i et pent nivsrl men der er meget uaasket beplantning (grrs og
Iignende) i mange af plaatekasserne, ssm deregeadig burde gsnes u€et ved oftse- Nogle beboere
har ogsi nrynt overformig om derkunnE fiades ilogef andet, som ikkekrrvede siaregd feks-
blev det foresl&et at fil de samme trreer som nedepi stien ved relJ<ehusene og si bare gres.

trwwejtaug.slnctlfiac&aa*
1fri bmi.fo&et f,8ctcpettetrnfrare'bookgryWe.ti tdqfleqet,,sg,6m-,er:keremetgodt*as,ffi. ,kr
c,r en god rc i gnrypn, og &n a bl# h$ fi flerc inftiaiver bl.a ffhd m fuE{ijrelp*rmm
og fremvisning af hjertestarter - tak for dette initiativ, som flere havde glede af-

Bestyrelsen syrrcs, d. det er godt gruppn er bliver bfl€t, Eren det er vigtigt der f:ortsat holdes ffi god
tone, og vi vil forbeholds os ret til d smids medlmrner td af grup€n, hvisde eftcr ysres mening
gfu over stregen.

Voles $emmeside er sfadig alfiv, men vi ove,nrejer om den evt. skal nodla.ogs, da drr ikke ser ud
fil at'vere meget tr#k pn .drn.

.eg
Stojen i vores vejlaug bliver mere og mere dominerende, hvilket er blevet nevnt for undertegnede
flere gange end godt tr. Jeg auser det dsrfor for rudvendigt ednu en g3ilg at gmoplive vores
stojudvalg eg begynde ea dialog med Solred konrmune og ffi dem nekket af dvalsr $e blivernsdt
til i samarkjde med de owige kommuner langs nrotuvejen ogianbrea et fi* losninger p6,
hvorledes stojen kan inddrernmes, si her blivertil at vrere.

For de som ikke sk{le yide det' er det i ojeblikket flere initiativa i gsry i an&e kommrrner- Ishqj
tmitrerssrggl, om ilet,ermnlligt:ctligge'sele$r1ea overmotarrvqi for at.datrye'stqen og sunfidig fh

-ere Bnrene,$i.

Derer ffie,rre, mkfudEt d af, d sttief -rr enkmpauppen af@mfme d & #
lyden tilbage i asfalten i stedet for den stiger op i luften- Hvorfor man ikke rent logisk har trenktpi
detre tidligere og brugt det vides ikke, men de* ville sikkert v&re ffi. relativt billig lffiningtil at starte
med at begraase stsj€fl.

Ft ber fo rb i n de k e til intern e;ttet

l@ge kqnrrgttilhvcm;flr vi &grav*t fibsd sildmraf forhideJm*il nrterrre*tet Hiner
' eekeifuaigsre. Fih'ia-er si i .gaeg i vanes.aslricte nu" sS,hvis nnan skuTle v,rue iuteresseret i ilette ,

kr *.rrar.l iherrlr€mde :$g dl demr fsr at rbliveltilsh*,tet.

Nu serieg ft€m til d fusdte ilbeidct med en ny besfi5mdse effcr fue genfratfcmmling.

Der blev efterfolgende knyttet folgende kommentarer og svar til formandens bereming:

P. Magnussen (Tuliryrarker) bffiE*ede, dhan darnegetg€nie ville lrave Vejla*gptbibehaldt
sin hjernneside p irternettet, da man ikke kan forvente, at alle medlernnrer erpa Fac&ak"
B. Jelved (Tulipanmarken) replicerede, at det vil man selvfolgelig tage hensyn til i bestyrelsen
ffi ,der ages wgen M@,.m.fu M ffi&ggps.
&il Scheekbedrr(*Iqiffimwksli'krmre,i forf&efid*i1,$tsi.*ffettq:d..dsr'tr*t,u&ualgpflrvqi,.der vil:blive
*rci*sEtt afkea*wwr&w*rreitru*n n ih*k+lHl ffi ,${'7- :s€L 4" :slas.slkrtl abq!}8e ffid *ryil:EsnsriExI d;sf4i ji

kommunen. Endvidere kigger kommrmea meget pfu hvad der bliver undersogt i Hqie Tistrup, da de
allerede eri gang md diversun&rsogelser, ogder ikke ernogen gnililltil a* grcdetsarure ffere
garge. F{an gicrde ogsi opmaerksom pa, at vi ikke skulle forvente den scre hietp fu Staten, da vi
ikke er en del af det stcre fafikforli$plan, som er blwet indgk.
B. Jelved (Tulipanmarked giorde geldende, atman i Vejlauget har en del erfaringer omkring
*ekr,r+r*m dqi, og rys gry& ffiqer i a saffi d{@.



M. Espersen (Majsmarken) giorde opmerksom pi, at der nok burde have vere giort noget tidligere,
da asfalten bl.a- efterhinden er ureget slidt pa vores del af motorvej@ og man kan tydeligt hore,
hvordan det har hjrilFt inde i Greve, hvor derer lagt nyt.

B. Hansen (Rismarken) s4gde, at det vel var 15 ir siden, der var blevet lagt s{ojwag asfalt p&

motorvqjerl sa det nok eftshflden sr temmelig slidl
P. Sv:arrekian,({Cloverrnerkeaikr*esrkedeogs6, at:bes$netma,trigefutxde,qdatere,:hje,rnrnesiden i
ffiH til bess*ehena ise&lesffirer.

Ad. 3 Forelaggelse af det reviderede regnskab frl godkendelse

Kasserersn forelagde regrrskabet far 2:820- med kmar,kniag e d der manglede nogl€ iadtagter,
idet der tidligere lmr vcreteadel udskiftaingEr i forericgaq som fu ikke htr vm6. fdgl ordeatligt
op F. Det har man bmgt en det tid fii er, si det forhebentligt skulle vare rettet op fi tit n€ste er.

P. Svaae&i*r (Xlovesaagrm) qxlrgte, om dsi sfarlrsregn$*rabelikke bude fomkomme enpimo
log sn'nltimo bdholdring'hermrdler vises'ti1grur.g/d'gme.

Errxr.ar'iryen,dsr {ridlste'deq €Eea*lst,hffi:t&e:tii$i.gene vcr.et*aryeorte*et:i,lfufmqgacade
regnffiEr.

Regnskabet blev herefter godkendt.

Ad, 4 Foreaagge{lse af budget for det kommende ir inlct, Konti@
Kassssa fore4de hdgf.tret, hvor ds blevgiort op,rn*rksomsi den#rcrg$2300 k- til
aunmrceringaf generaff.orsadti:rgeni:en'arris.

S*t. $circElbeek{iltqi*laffiikea}Ue@eedh,.ct'Aet.,Beske r.xrffiigme;i,€ina;aa€len,a*isiiSe}rod.

B. Jelved (tulipanmarken) fortal&, at han havde kontaktet dem fsrst men de vendte ikke tilbage,
hvorfor det mdte med Sydkyse*-

P. Magnussea {Tulipanmar,kea} havde iH(e set irdkaldelsen i a:risen; men tavde funds udaf dst
gflrrem Edmud Liekt.

B- Ilansen (Risnlarkea) havde s€t det sent pi $emmesiden-

tr{er,e#sr &1eil/ ;be@goftet,godkeadt.

Ad. 5 lndkomne forslag
Der var ikke madtagetn*gea forslag.

Ad.6 Valg af kasserer

Vores mrverende kasserervar pa valg og HH. Basse (Tulipesmfrrk€tr) kan ikke fcrtsrtte, da,hail
fraflytter vejlauget.

Der var desverre ingen af de fremmadte, som snskede at vere kasserer. Bestyrelsen blev p6lagt at
firysp€r *,*.# m 4y &ee*ema *Ei*m M @@,m.mfl fue ls&fu dem.tu&lil, fu-

Ad.TYalgaf@
E. Liebst {fdiparmarken), ville genre gercpstille og blev gexrvalgt udea mo*mdidats til
bestyrelsen- Endvidere blev IL Rasrsussea (Tulipa*ne*ea) genvalgt son suppleant.



Ad.8 Valg af 2 revisorerog en revisorsuppleant

M. Moulir (Tulipananarker) og P- Magrussen (Tt{ipams*en} blev kgge genva}gt. Sorn
revisorsuppleaat blcv M. S€lffilsbeck {[,{4is{ffik€s} valgt

Ad. 9 Eventutelt

Denkom en.li&aner:e *iv]ig'dsbatrmder'dete,.#Edd. ]+]:iko]dr(Klsrrerrnm&ea)'har,et,poble-m med de
:*trrytadsr,dererfugtpitifficmselsvqiea;8il:slkotlon,da.derflrsrcmrygom'r;*arthnikl..5 hmrretet
lmttikr. N:il &sse kffi hen o*rer pffirc lam & sf, mggct, sfl &rnitien ldiwrrffiret Dtf$e tr
ret uholdbart, og der har varet kontakt til Solrsd kommutre, men det har ikke rigng hjulpet. Han
spurgte om bestyrelsen kurne hjaelp, hvilka der blw svaret positivt til, at man ville forsoge at
gsfe.

Si blev der talt om fut pi vores veje. Det blev sagt ea besryrelsen, at man har forwgl, at henvende
sig til politiet md henslm til bunip eller chikarerpi Muakekersvej, men dette s blevet afirist
fuvoraf'en €lel aekgrffiddsendral ses i frfrddtnrfullmirygsksretd,er. M. Scheeldbesk

$*+isnar*err)*rstte,at Scks+il'*erxxwretudigvis{<tmrcnqidtpe'*Tm, sirtlette .viltestyr,elsen
fusge, rm&a ,,fu sr 1i xi6#e'# aditli4 flxrst :**l Sire l&f,lEclrilse*

M. Espersen (Majsmarken) fortalte om et webinar kommunen havde aftoldt omkring grsnne
omr*der. Hvis vi i vejtauget har nogle snskerkan vi wge midler fu en pulje pe 4{m.geK} kr., sont

der er afsat Kornraucea vil hale 80% af p,rcj*tet, hvis dg bliver godkendl

P. Magnussen (Tulipnmarken) spurgte, hvem det er, der graver fiber ned. &t er Fibia. Det blev
endvidere bernrrkef at reetableri4gea af fortove ikke er lt*e gdtalle steder- f,)et er ogsi
bemreri<elsmrrrerfigt, at'{tst er tykke.des at lgrrve *tcfm tretiler.svs 3 lgarge srrrt frerr*varrmen'p& 2

ryGr.

P. SrMlxr{remm*m} {pfoffi ffi, * -wr trk # w*g rcgrunret i *tery@, &
dette er meget omstendeligt og foreldet. Bestyrelsen vil underssge mulighederne.

Solred Sftand den 7. r:.oveml;rcr 2A2l

Dirigent Preben Svanekier Bo Jelved

W**g * hffiwt {x yeituqd {td# g. 7- rrlvatu 2A2t :
il,mnnnd: Bo }elved, T+*ierearkea 1'& ?68S :Sskstl :*traad, $trsbik .425'8O036

Kassms:Yacmt

Bestyrelsesmedlem: Edmrmd Liebst Rasmussen, Tulipanmarken I l, 2680 Solrsd Strand

Bestyrelsesmedlem: MsrtenEspersea Maisruaken I l, 2680 Solrsd Strasd


